Rallye MATH Cycle 3 - REPONSES

Joyeux, Dormeur, Timide, Atchoum, Simpleft,
Grincheux, Prof

39 chocolats

3+4+5+6+7+8+9

Ecureuil marmotte lapin taupe lievre hérisson

24 triangles
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Z|I= T | R)R|Y

63 gargons 35 gris et 56 blans soient 91 cubes
1500 hommes Quadrillé
Maisons =2 |1 3 5|4 6|2 7
Reéponse 1 B B B|V V|R R l I n
Reéponse 2 B B B|R R|V V
Réponse 3 Vv V V|B B|R R
E Reéponse 4 Vv V V/IR R|B B O
Réponse 5 R R R|B B|V V
Réponse 6 R R R|V V|B B
0 O W | trois solutions . ,
I_ : P 8eme jour
optimales

16 carrés et 18 triangles pour la table carrée
10 carrés et 24 triangles pour |'autre table

16+7+5=10+6+12et12+16=10+7+5+6

15 échelons

46
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le cartable le plus lourd est celui de
Philippe
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